



巴黎新辉煌 福建新起点

福建健儿在巴黎奥运会夺得2金2银1铜，期待他们继续为国争光，续写更多福建荣耀

当地时间8月11日，2024年巴黎奥运会正式落下帷幕。本届奥运会上，中国代表团共计获得40金27银24铜，创境外参加奥运会最佳成绩。

作为竞技体育的最高舞台，奥运会考验的不仅是福建体育的厚度，更考验着福建体育的高度。在巴黎奥运会的赛场上，福建健儿面对强敌，无所畏惧，他们收获2金2银1铜，打破1项奥运会纪录。期待他们接下来继续闪耀，为国争光，续写更多福建荣耀。

卫冕 跨越奥运周期 为梦想奋斗

本届奥运会，我省收获的两枚金牌均来自举重，且先后诞生了两位卫冕奥运冠军。此前，我省第一位卫冕奥运冠军是羽毛球男子单打名将林丹。

举重是我省的传统优势项目，自2004年雅典奥运会至今，已经连续在六届奥运会上夺得8枚金牌。8月7日，在男子61公斤级比赛中，曾经在东京奥运会上演“金鸡独立”名场面的南安小伙子李发彬，以310公斤的总成绩成功卫冕，夺得我省在巴黎奥运会上的首金，并打破了

抓举奥运会纪录。8月11日，伤愈归来的李雯雯又以绝对实力卫冕女子81公斤以上级金牌，夺得了中国体育代表团在本届奥运会上的最后一块金牌。

对他们来说，能够跨越一个奥运周期为梦想奋斗，就是赛场上的强者，更是生活中的冠军。不过，卫冕并不意味着征程就此结束。31岁的李发彬说：“原先是想过退役的，经过这次巴黎奥运会的氛围和激情，我将继续奋斗下去，为国家争得荣誉。”

坚持 老将“逆行而上” 书写拼搏故事

追求自我的道路上，年龄只是个数字。走进赛场的每一个人，都值得尊重。

2008年的北京，19岁的薛晨第一次踏上了奥运会的赛场。16年之后，35岁的薛晨第四次踏上了奥运会的征程。虽然薛晨和搭档夏欣怡以0:2不敌瑞士组合，止步十六强，但薛晨坦言，自己也想挑战一下，看看中国的女运动员能不能在过了30岁以后，依然站在前面。

在击剑赛场，30岁的陈海威时隔8年再战奥运。对于一名运动员来说，横跨两个奥运周期实属不易。在男子花剑团体淘汰赛首轮不敌东道主法国队后，陈海威领衔的中国队没有泄气，而是拼力获得了第五名。这也是中国击剑队

继里约奥运会后，男花团体时隔8年再次进入奥运会前五名。这些“逆行而上”的老将用坚守与热爱，书写了属于拼搏的故事，热爱是他们的本能，坚守是他们的信念。正是日复一日坚守在自己的热爱中，才让奥林匹克精神闪闪发光。

招租公告

受委托，于2024年8月21日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行下列房地产招租，现将有关事项公告如下：

一、招租标的：1. 漳州高新区荔枝海树屋工程项目中美食板块第一组别的租赁权；2. 漳州高新区靖城园区古湖安置房（一期）11幢D103、7幢D02、11幢201、11幢G07、G08、G09号商业房地租租赁权；分开放招租。

二、标的展示、咨询：即日起至2024年8月20日18:00时止接受咨询，于标的所在地展示察勘。

三、报名时间、地点：2024年8月20日18:00时前（以保证金到账时间为为准）到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续，获取用户名和密码，取得竞租权限。

四、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网（<http://www.fjaac.com/new/index.asp>）、现场张贴公告进行发布。

五、未尽事宜，详见招租竞拍须知。咨询电话：0596-2955510



未来

“小孩哥”扛旗 成为夺牌主力

奥运会向来是一鸣惊人的大舞台。四年一个轮回，总有人因奥运而老，总有人因奥运而生。于是我们看到，巴黎奥运会的赛场上，青春的力量绽放光彩。

2007年出生的邱祺缘克服伤病、不畏强手，勇夺女子高低杠银牌，创造福建体操历史最好成绩，此前的最好成绩是林超攀在2016年里约奥运会上获得的男子团体铜牌；2003年出生的谭宁第一次登上奥运会，就夺得福建羽毛球的第一枚女子双打

奖牌；2004年出生的江伊婷同样是第一次参加奥运会，在主项失利后打起精神，与队友合作夺得双向飞碟混合团体铜牌，创造福建飞碟项目的历史……

“这都是我们的第一届奥运会，我们之后肯定还会有第二届，甚至有第三届。”虽然和金牌擦肩而过，但是邱祺缘的话就是对未来的期许。

本届奥运会，我省“00后”运动员共14人，占比53.6%；16人第一次参加奥运会，占比61.5%。在许多人心目中还是“小孩哥”“小孩姐”的“00后”，已经在不知不觉中扛起福建体育的旗帜，成为本届奥运会福建选手当之无愧的夺牌主力。

贡献

福建“筑巢引凤” 科学集训备战

本届奥运会期间，词条“去巴黎之前，他们都在福建‘练’过”登上热搜。除了为中国代表团输送众多优秀运动员，福建一直以来也是国家队青睐的备战地、训练地。

在巴黎奥运会上，中国射击队不仅夺得首金，还以5金2银3铜的成绩创造了奥运参赛历史的最佳战绩。这支队伍就曾在莆田市体育训练基地和清流元飞碟射击训练基地备战

训练。在漳州体育训练基地，中国女排第51次在这里集训，并从这里出发奔赴巴黎；中国帆船帆板福建省东山训练基地是中国帆船帆板队的备战地和出发地；中国花剑队在备战奥运会期间入驻晋江市少体校……

近年来，我省建立并提升了马江举重基地、东山帆船帆板基地等国家级训练基地10个，通过“筑巢引凤”，为福建体育健儿创造更多同场切磋、共同提高的机会，同时也为中国运动员提供更为现代化、科学化的训练条件。

又一届奥运会落下帷幕，过去三年的五环故事在巴黎画上了一个句点，但福建体育点燃的希望将永恒不熄。因为，有太多起点，正要从我们脚下的此刻展开。

福鼎市点头镇江美滨海新村项目地块平整范围内剩余的石方拍卖公告

经福鼎市国有资产监督管理委员会鼎国资委〔2024〕18号文批复，福鼎市点头镇人民政府决定委托福建国拍拍卖有限公司以公开拍卖方式出让福鼎市点头镇江美滨海新村项目地块平整范围内剩余的石方，并定于2024年9月13日16时举行拍卖会。现将有关事项公告如下：

一、福鼎市点头镇江美滨海新村项目地块平整范围内剩余的石方基本情况：

名称	位置	数量(万m ³)	处置期限	起拍价(万元)	竞买保证金	合同履约保证金	每次增价幅度	备注
福鼎市点头镇江美滨海新村项目地块平整范围内剩余的石方	福鼎市点头镇江美滨海新村	合计132.3 3728万m ³	18个月	2422万元	485万元	320万元	50万元或50万元的整数倍	石方数量仅供参考

二、竞买人资格要求：中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买，申请人可单独申请，也可联合申请。竞买人须为未列入失信被执行人名单和涉及民间债务纠纷资信良好的法人、自然人和其他组织，具有良好的财务状况和支付能力，无不良征信记录，报名时应提供银行开具的征信证明。

三、拍卖方式：采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买资格确认：本次拍卖详细资料和具体要求，见拍卖文件。申请人可在2024年8月15日至2024年9月12日前（工作日），到福鼎市点头镇人民政府或福建国拍拍卖有限公司宁德分公司索取拍卖文件，提出书面申请。竞买保证金须于2024年9月12日17时30分前汇入拍卖人指定的银行账户。经审查申请人按规定缴纳竞买保证金，具备申请条件的，拍卖人将在2024年9月13日上午11时前确认其竞买资格。

五、拍卖会时间及地点：拍卖会定于2024年9月13日16时在福鼎市公共资源交易大厅（福鼎市自然资源局办公大楼二楼）举行。

六、其他事项：本次拍卖的竞买人必须达到3人以上（含3人），若不足3人，该拍卖活动自动终止。

七、联系方式：福鼎市海口路21号二层、陈女士0593-7962210、13950508222；福鼎市点头镇人民政府四楼、陈先生13860326023，张先生15059271246。

福鼎市点头镇人民政府
福建国拍拍卖有限公司

2024年8月14日